

黎巴嫩政府辞职难解当前危机

新华社贝鲁特8月10日电 黎巴嫩总理迪亚卜10日宣布政府集体辞职,以回应民众要求变革的呼声。贝鲁特港口区4日发生大爆炸后,贝鲁特连续多日出现大规模示威活动,引燃黎巴嫩政治危机。

观察人士指出,迪亚卜政府辞职无助于解决黎巴嫩当前面临的各种危机,而且如果不能尽快组建行之有效的新政府,反而可能会使危机加剧。

危机叠加

迪亚卜10日晚发表电视讲话说,本届政府就职以来一直试图寻求变革,但遭遇巨大阻力,“无法阻止一些政党煽动民众反对政府”。他宣布政府集体辞职,希望寻求“真正的变革”。迪亚卜说,黎巴嫩的腐败体系很难根除,港口区爆炸就是腐败的例证之一。尽管发生如此惨烈的爆炸,“有些人依然漠不关心”。

去年10月17日开始,黎巴嫩多地爆发大规模游行示威,要求

政府辞职、组建新的技术专家型政府等。10月29日,时任总理哈里里宣布辞职。12月19日,黎总统奥恩任命迪亚卜为新一届政府总理,授权其组阁。今年1月21日,迪亚卜完成组阁。

迪亚卜政府命运多舛,组建不久即遭遇新冠疫情,执政期间,黎政治、经济、卫生等各方面危机四起。

由于各政治派别争斗,迪亚卜政府难以实施有效改革。而受多重因素影响,原本低迷的经济状况一路下滑,黎已陷入极其严重的经济危机。该国还面临严峻的疫情冲击,在7月1日之前,黎巴嫩累计确诊病例不足2000例,但到7月底已经超过4000例。

叠加的重重危机令迪亚卜政府压力倍增,而4日的大爆炸则成为压垮该政府的最后一根稻草。

外部压力

长期以来,黎巴嫩作为地区大国的博弈场,政局走向往往受到影响。黎巴嫩虽然政治派别众多,但主要分为亲沙特和西方以及亲叙利

亚和伊朗的阵营。

伦敦大学中东政治研究学者易卜拉欣·哈拉维指出,迪亚卜政府得到两大什叶派政党真主党和阿迈勒运动的支持,但没有得到前总理哈里里领导的逊尼派政党未来运动以及黎巴嫩军队等支持。

分析人士指出,迪亚卜政府辞职表面看是内部因素作用的结果,但同样离不开外部因素的影响。受亲伊朗而反美国的真主党“牵连”,迪亚卜政府很难得到美国等西方国家支持。

法国总统马克龙6日到访黎巴嫩,成为贝鲁特发生爆炸后第一位到访的外国领导人。访问期间,马克龙呼吁黎巴嫩变革并达成“新的政治合同”,呼吁组建国民团结政府。在内外多重压力之下,迪亚卜政府辞职。未来,黎巴嫩或将按照法国倡议,在美国和海湾国家支持下,组建一个国民团结政府,而前总理哈里里预计会成为未来总理主要人选。

困局难解

有分析认为,教派分权体制是

造成黎巴嫩目前各种危机的原因之一,而这一体制显然不会因为迪亚卜政府辞职以及新政府的成立而发生改变。

总统奥恩10日晚些时候接受了迪亚卜的辞呈,要求现政府在选出新总理并组建新政府前履行看守政府职责。迪亚卜政府转为看守政府后,其职责只能是维持各政府部门日常运转,而无法做出重大决定或制定政策。

按照程序,奥恩接下来需与议会各主要派别磋商,提名新的总理人选。但由于宪法没有规定总统与议会各派别就总理人选进行磋商期限和候任总理组阁的期限,新政府的组建预计免不了费一番周折。

分析人士指出,如果不能尽快组建新政府,将会对大爆炸后的一些处理工作,如各国援助物资的接收分配、民众的安置救助等带来负面影响。而且黎巴嫩的经济复苏、防疫等工作恐都会受到不小影响。

芝加哥发生暴力抢劫事件 100多人被警方逮捕

新华社芝加哥8月10日电(记者 徐静)美国第三大城市芝加哥市中心10日清晨发生大规模暴力抢劫事件,导致15人受伤,其中两人遭枪击伤势严重,100多人被警方逮捕。

芝加哥警察局局长大卫·布朗在当天上午举行的新闻发布会上说,伤者中13人为警察;两名重伤人员为一名保安和一名平民,已被送往医院救治。警方在事发现场找到5支枪。

布朗说,此次暴力抢劫事件由芝加哥南部一次枪击事件引发。芝加哥警方9日接到报警说,一名男子携带枪支。警方赶到现场后该男子逃跑并向警察开枪,警察回击并击中男子。男子随后被送往医院,但无生命危险。布朗透露,此男子有犯罪前科。

枪击事件发生后,抢劫活动首先在芝加哥南部开始。抢劫车队随后转移到市中心。布朗强调:“这是

纯粹的犯罪行为。”

社交媒体发布的一段视频显示,一辆白色汽车撞向一家商铺,并撞碎了商铺橱窗,十几个人在旁边欢呼。社交媒体上发布的其它视频显示了芝加哥市中心不同地点的抢劫活动,抢劫人群打破商铺橱窗玻璃,并搬走店内商品。

芝加哥市长洛丽·莱特富特当天在新闻发布会上称暴力抢劫事件为“无耻的严重犯罪行为”,是对“城市的袭击”。她呼吁民众帮助辨认抢劫者。

芝加哥近期涉枪暴力事件频发。7月4日美国独立日的那个周末,芝加哥有87人因枪击受伤,17人死亡,死者中包括两名儿童。7月21日深夜,芝加哥一居民区发生枪击事件。枪手从行驶的汽车内向参加完葬礼并从殡仪馆出来的人群开枪,导致15人受伤,至少14人入院治疗。

疫情下的安静吸引鲸回归

新华社北京8月11日电《参考消息》11日刊登埃菲社报道《疫情下的安静吸引鲸回归》。全文如下:

因疫情而少了邮轮和货船的惊扰后,大西洋的安静吸引大量鲸来到巴西东北部沿海的高温水域繁殖。

非政府组织“座头鲸计划”运营协调员、生物学家塞尔吉奥·西波洛蒂向埃菲社解释说:“船只噪音的减少会吸引鲸和海豚等鲸目动物,因为这些动物要利用安静的环境来进行声音沟通。”

根据该非政府组织的数据,2019年,约有两万头鲸经过巴西海岸,进行交配、怀孕和分娩。随着6月初在圣埃斯皮里图(东南部)首次现身,鲸的数量可能会增加,直至10月,届时这些鲸目动物将启程返回南极。

人员和船只的流动减少,减少了幼鲸被撞击和海洋受到污染的风险。这名生物学家同时表示,安静的环境也有助于发出的声音“不受干扰”,例如海豚诱捕时发出的声音和座头鲸交配时的歌声。

然而,该非政府组织指出,现在要对疫情的影响,主要是对阿波罗群岛的影响进行量化仍“为时尚早”。该群岛是座头鲸出生和交配的核心地区。

西波洛蒂说:“巴西拥有丰富的海洋多样性,我们的海洋里活跃着多达46种迁徙物种,占总共约90种迁徙物种中的一半,例如在南极觅食、在这里繁殖的座头鲸。”

疫情下海洋的安静也让其他物种最近现身于巴西7367公里长的绵延海岸线。

巴基斯坦费萨尔清真寺重开

8月10日,人们在巴基斯坦伊斯兰堡的费萨尔清真寺游玩。

巴基斯坦首都伊斯兰堡费萨尔清真寺近期重新向游客开放,此前仅向祷告者开放。鉴于近期巴基斯坦新冠新增病例呈下降趋势,巴基斯坦政府已放松大多数限制措施,包括重新开放电影院、剧院、餐馆、旅游景点等。

新华社发



宁波庆华橡塑科技有限公司年产1350万套橡胶零配件生产项目环境影响评价信息第二次公开

一、环境影响报告书征求意见稿查阅方式和途径
1. 本项目环境影响评价报告书征求意见稿全文网络链接为: <https://www.eiabbs.net/thread-323420-1-1.html>。
2. 查阅纸质报告的方式和途径: 公众可联系本项目建设单位索要本项目环境影响评价征求意见稿纸质稿进行查阅。
二、联系方式
建设单位: 宁波庆华橡塑科技有限公司 联系地址: 宁波市奉化区西坞街道白杜南岙村
联系人: 赵总 联系电话: 13736226658
环评单位: 山东顺泽建设项目管理有限公司
联系地址: 山东省淄博市张店区联通路26号东方之珠2号楼1单元1902号
联系人: 陈工 联系电话: 17361879496
三、征求意见的公众范围: 本项目征求项目边长5km矩形范围内的公众意见。
四、公众意见表的网络链接: http://www.mec.gov.cn/sxgk/2018/sxgk/01/201810/120181024_665329.html。
五、公众提出意见的方式和途径: 公众(个人或团体)可以在本公告信息公开后, 根据公众意见表的网络链接, 下载并填写本项目公众意见表, 以电话、信函、传真、电子邮件或者按照有关公示要求的其他方式, 向建设单位或环境影响评价机构进行公众意见的反馈和提交。公众意见表反馈邮箱: jxhlwqesp@163.com。
六、公众提出意见起止时间
本项目公众提出意见起止时间为自本公告公开之日起10个工作日内, 即2020年8月12日—2020年8月25日期间。
公示发布单位: 宁波庆华橡塑科技有限公司
公示发布时间: 2020年8月12日

关于开展奉化区散装水泥专项资金预缴款的清算公告

根据《浙江省商务厅 浙江省财政厅关于进一步加强散装水泥发展和应用管理工作的通知》(浙商务联发【2019】37号)文件要求,对2016年2月1日前缴纳的散装水泥专项资金预缴款开展清算工作,请尚未办结的相关建设单位,于2020年9月30日前向区建材中心提供相关资料办理结算手续。未在规定时间内办理结算手续及不符合退条件的,按规定将散装水泥专项资金预缴款缴入国库。
联系人: 沈侠彪 蒋海华 联系电话: 88500016
联系地址: 奉化区义门路62号(人防大厦4楼)

遗失声明

宁波市奉化区水利局遗失浙江省政府非税收入通用票据(手工)发票联3张, 票据编号1600584665、1600584663、1600584658, 声明作废。

应对搁浅货船漏油事件 毛里求斯称已做“最坏打算”

新华社塔那那利佛8月11日电(记者 文浩)路易港消息:毛里求斯总理贾格纳特10日召开新闻发布会说,日前在毛里求斯东南部海域搁浅并出现燃油泄漏的日本货船,存在船体进一步破裂并最终断成两半的可能,毛里求斯已做好“最坏打算”应对可能出现的情况。

贾格纳特表示,目前搁浅货船内仍有1950吨燃油待抽取,若船体进一步破裂,燃油抽取工作难度将进一步增大。他说:“如果气象条件良好,船内部的抽油工作将于12日结束。”

漏油日本货船名为“若潮”号,7月25日在毛里求斯东南部海域搁浅,全体船员随即安全撤离。8月6日,货船船体破裂,大量燃油泄漏。

据当地媒体报道,这艘货船载有约4000吨燃油,至少1000吨燃油已泄漏至附近海域。

贾格纳特9日表示,已成功抽取部分燃油,泄漏已经停止,但该货船仍有进一步破裂并漏油的风险。“若潮”号运营商日本三井株式会社和该船所有者长崎汽船公司已于9日就事件向毛里求斯道歉。日本政府同一天承诺将派出6人专家小组协助毛方做好善后工作。

毛里求斯7日宣布该国进入“环境紧急状态”。事发海域附近的马埃堡学校停课。环境部已发表声明,要求民众避免前往蓝湾、马埃堡等事发海域附近,以免造成不必要的危险。

坟墓搬迁公告

为保证萧王庙街道大埠工业区再开发及配套道路工程顺利推进,维护相关当事人的合法权益,根据《宁波市殡葬管理条例》相关规定,现将有关坟墓迁移事项公告如下:

- 一、迁移范围: 大埠工业区再开发及配套道路工程规划红线内的所有坟墓。
 - 二、认领时间: 即日起至2020年8月31日止。
 - 三、迁移时间: 即日起至2020年12月31日止。
 - 四、迁移地点: 民政部门批准的公墓地。严禁在公墓地外新建坟墓。
- 自公告之日起,请坟主亲属速到所在村委会办理迁移事宜,如逾期未迁移的,作无主坟处理。
联系人: 后竺(西房) 竺如雷 13586902242
后竺(新宅) 竺茂定 13777255731
杜郎坪 葛成忠 13968300707
大埠 黄志军 13605780053

萧王庙街道办事处
萧王庙街道大埠工业区指挥部
2020年8月12日

